

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №3 ст. АССИНОВСКАЯ»
СЕРНОВОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Аналитическая справка

по итогам проведенных профилактических мероприятий в целях предупреждения и пресечения распространения среди школьников экстремистских и радикальных взглядов, в том числе идей неонацизма, а также недопущения их вовлечения в незаконные публичные мероприятия в первом полугодии 2022-2023 учебного года. В своей деятельности по обеспечению безопасности, антитеррористической защите и противодействию экстремизму школа руководствуется положениями Федеральных законов, Постановлений Правительства, методическими материалами для использования в образовательном процессе на тему: «Угрозы, вызываемые распространением идей терроризма и религиозно-политического экстремизма, межнациональной и межконфессиональной розни». Целью мероприятий, проводимых в школе по профилактике терроризма и экстремизма, является разработка системы мер, направленных на профилактику экстремистских проявлений в детской и подростковой среде, формирование толерантной среды на основе ценностей многонационального российского общества, культурного самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека.

Согласно плану работы в течение всего учебного года была продолжена работа по совершенствованию системы работы в школе по профилактике терроризма и экстремизма. Основные мероприятия, проведенные в школе по борьбе с терроризмом и противодействию экстремизму. Работа с педагогическим коллективом: В этом учебном году сотрудники школы прошли инструктаж по противодействию терроризму. Проведена беседа с сотрудниками школы на тему: «Антитеррористическая безопасность образовательного учреждения». Администрацией и педагогами школы изучены нормативные документы по противодействию экстремизму и терроризму. Сторожа и охранники ежедневно обеспечивали круглосуточную охрану и контроль тревожной кнопкой-вызовом, ежедневно обходили все здание школы. Территория школы огорожена. Сторож ежедневно осматривает ограждения, ворота, калитки, запасные выходы, замки на предмет их целостности и исправности. Ведется видеонаблюдение. На территорию запрещен въезд транспорта. Охранник ежедневно наблюдают за автотранспортом, припаркованным в непосредственной близости у ограждения школы , осуществляют систематический контроль за доступом в здание посторонних лиц. Информация о пришедших в школу гражданах фиксировалась в журнале учета посетителей ежедневно. В течение всего года осуществлялась ежедневная систематическая проверка ОО на предмет наличия подозрительных предметов в здании и на территории школы - заместителем директора по АХЧ Кангиеев М.Ю.. и сторожами. Ведется контроль за качеством поступающего в ОО интернет контента. Запрещенной информации экстремистского характера на контенте ОО не обнаружено. С педагогическим коллективом и обучающимися проводятся инструктажи по использованию школьной локальной сети «Интернет», организуются проверки фонда библиотеки на наличие экстремистской литературы. Для реализации комплексной программы противодействия терроризму и экстремизму были проведена следующая работа: Совещания по вопросам противодействия терроризму и экстремизму. Совещания антитеррористической направленности проводились в сентябре и январе. Инструктажи, практические занятия, тренировки, учения. Инструктажи проводились с сотрудниками и учащимися школы регулярно. Проведено три тренировки по эвакуации людей из здания

школы: -при угрозе террористического акта в октябре и марте при пожаре – в январе. В школе оформлены информационные стенды, на официальном сайте размещены: социальные ролики, антитеррористические плакаты, брошюры, памятки, номера телефонов «горячей линии», другие тематические материалы. Разработаны и внедрены в учебный процесс учебные материалы по противодействию идеологии терроризма. С целью профилактики преступности в молодежной среде, а также других правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними проведены следующие мероприятия:

Беседа с учащимися по недопущению правонарушений, предусмотренных статьей 207 Уголовного кодекса РФ «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма» (1-11 классы) В школе проведена «Неделя против терроризма», в рамках которой прошли следующие классные часы: «Давайте жить дружно» -1 классы «Что значит быть толерантным»- 2 классы «Учимся быть терпимыми» - 3 классы «Толерантность-путь к миру» -4 классы «Учимся жить в многогранном мире» - 5 классы классы «Терроризм - угроза обществу» - 7 классы «Правила безопасности» - 8 классы «Телефонный терроризм и его опасность» - 9 классы «Международный терроризм - глобальная проблема человечества» -10 класс «Уголовная ответственность за терроризм» 11 класс

25.09.2022 г. в рамках реализации Единой Концепции в 9 а классе проведена беседа на тему: "Пагубное влияние терроризма и экстремизма на человечество"

14.10. 2022г. в МБОУ «СОШ№3 ст. Ассиновская» была организована встреча учащихся с инспектором ПДН Магомадовой Таисией Лечаевной.

28 ноября в рамках реализации программы воспитания в МБОУ «СОШ№3 ст. Ассиновская» прошла акция «Дети против террора» Классный руководитель Махаури М.А.. совместно с учащимися 5 «А» класса провела акцию «Дети против террора». Цель: демонстрация единства общества против терроризма.

29 ноября в рамках реализации комплексных мероприятий, направленных на противодействие терроризму и экстремизму, активисты «Юные Кадыровцы» МБОУ «СОШ№3 ст. Ассиновская» приняли участие в социальном флэш-мобе «Мы говорим террору-НЕТ!»

20.01.2023г. проведено мероприятие «Спорт-альтернатива» проведено с целью формировать у детей потребность в здоровом образе жизни, в двигательной активности и в физическом совершенствовании.

- развивать физические качества детей (скоростные, силовые, выносливость, координацию);

12.02.2022 г. в МБОУ «СОШ№3 ст. Ассиновская» состоялась встреча с сотрудниками правоохранительных органов лейтенантом полиции Магомадовой Т.Л. и младший сержант полиции Хозаевым Д.А. с обучающимися 9 -х классов.

Тема беседы: «Терроризм и экстремизм»

С учащимися 8-11 классов была проведена беседа, в которой освещались вопросы об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и правонарушений. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Инспектор по делам несовершеннолетних Магомадова Т. Л. настоятельно рекомендовала соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха, не забывать о соблюдении позднего часа. Она напомнила обучающимся о вреде употребления спиртных напитков, а также объяснила, что повлечет за собой распитие спиртных напитков и появление в общественных местах в нетрезвом виде.

Были организованы встречи учащихся с представителями правоохранительных органов с целью разъяснения российского законодательства по противодействию экстремистской деятельности. Отсутствие проявлений экстремистского характера среди учащихся школы свидетельствует об успешности предпринимаемой профилактической работы. В течение учебного года на уроках обществознания изучаются основы уголовного права, уголовной и административной ответственности за преступления экстремистской направленности. Выводы: Проводя мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма среди обучающихся нашей школы, мы постарались внести определённый положительный результат в воспитание учащихся, так как при этом использовались различные формы работы, вызывающие интерес у детей, совершенствовалась правовая культура, воспитывалось и продолжает воспитываться толерантное отношение к окружающим, другим народам, традициям, обычаям. Следует отметить, что отсутствие проявлений экстремистского характера среди учащихся школы свидетельствует об успешности предпринимаемой профилактической работы. запомнили, что их жизнь зависит только от них самих.

Зам.дир. по ВР Мочаева М.Я.

...

